

Gasolineras Trabajarán Únicamente Ocho Horas

Debido a la desesperante situación económica en que quedarán las gasolineras por el escaso margen de utilidad que obtendrán en sus ventas, la Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo acordó

reducir las horas de trabajo a ocho al día, lo que obligará a disminuir el personal, declaró el Sr. Ricardo Molina Morales, miembro de dicha entidad.

Con la reducción de ganancias ordenada por Eco-

nomía, agrega Molina M., las estaciones de servicio se enfrentan a un disyuntiva: o ganan poco, con lo cual no pueden continuar operando, o tendrán que cortar empleados, lo que es injusto en las circunstancias actuales pero inescapable por lo dispuesto en ese Ministerio.

Las ganancias que se obtendrán son muy mínimas porque el costo al que elevaron el combustible fue muy alto, habiéndoles reducido el porcentaje del 6 y medio que tenían antes en gasolina, al 4.2 décimos, que no les alcanza para

—Favor pase a la página 41.

Mujer Terrorista Muere en Choque con Ejército

Una mujer terrorista y su acompañante murieron durante un enfrentamiento con el Ejército en la finca Santa Elena, de Usulután, dicen los informes oficiales.

reportaron en el sector del oriente del país, dicen los datos, entre ellos uno en el cerro Las Mesas, de Chinameca, dos en otro sector, dos en la finca Santa Elena,

—Favor pase a la página 21.

Hoy Inauguran Feria Artesanal de Festejos

SONSONATE.— Hoy a las nueve de la mañana será la inauguración de la Feria Artesanal, comprendida en los festejos candelarios de esta ciudad.

Tercer Ciclo Thomas Jefferson. Simultáneamente se montará la Primera Feria del Vestuario, organizada por la filial de la SCIS.

—Favor pase a la página 44.

Tablero Judicial

Señora Muere a Raíz de Forcejeo de Pistola en el Mercado Central

La señora Dolores García, que salía del Mercado Central, de San Salvador, el martes 21 como a las 5 de la tarde, murió de un balazo que fue disparado como a 10 metros de distancia, en donde se dice que un hombre y una mujer forcejeaban una

—Favor pase a la página 24.



CAMBIOS Y CONFIRMACIONES.— El Dr. Luis Hernán Martínez (arriba, izquierda), fue confirmado como Magistrado de la Cámara 2ª de lo Penal de San Salvador; el Dr. Gonzalo Bairez (derecha), de Magistrado de Usulután pasó a Juez 7º de lo Penal de San Salvador. El Dr. Jesús Arquemedes Madrid (abajo, izquierda), fue confirmado Juez 2º de Tránsito y Dr. Francisco Rafael Guerrero, pasó al Juzgado 4º de lo Civil.



INVITAN A V CONGRESO.— Los doctores Luis Gómez Molina y José Nicolás Astacio, presidente de la Asociación Salvadoreña de Patología, invitan al "V Congreso de Patología", a realizarse en el Auditorium del Hospital del Seguro Social, del 3 al 5 de febrero.

Por Falta de Divisas Escasean Medicinas

Debido al atraso en la concesión de divisas de parte del Banco Central de Reserva, hay escasez de medicinas procedentes del área centroamericana y de otros mercados tales como Europa y Estados Unidos, dijeron miembros de la Asociación de Ingenieros Químicos, ASINQUI.

La falta de divisas ha sido motivo de atraso de los pedidos. Agregan que las medicinas estaban al cambio del C2.50, pero como supuestamente los bancos sabían que se impondría el cambio único de cinco colones por un dólar, en los últimos cinco meses las cartas de crédito han sido retrasadas a propósito, no así el tratamiento de las cartas de crédito para productos que ya estaban en el mercado paralelo.

Los importadores dicen que adquirieron compromisos con sus proveedores haciendo sus estimados con base al cambio de C2.50 y formulando sus ofertas de

acuerdo a tales costos.

Agregan que la industria farmacéutica descansa fundamentalmente en su capacidad de innovación tecnológica, puesto que esta industria es diferente a otras, donde no se dan avances tecnológicos tan acelerados e inmediatos.

Aseguran que continuamente están saliendo nuevos compuestos para

tratamiento de las enfermedades; estos avances, aseguran nuestros informantes, implican costos de incorporación de la tecnología que con la devaluación resultarán —como los demás componentes de la producción de esta industria— más caros y difíciles de conseguir finalmente.

Estabilidad de Jueces se ha Vuelto más Firme

Con la nueva Constitución los jueces de primera instancia gozan de una mayor estabilidad en sus empleos, liberándose de la incertidumbre y las angustias que sufrían antes al llegar al final de los tres años durante los cuales eran nombrados, han dicho varios abogados a nuestros redactores.

Como los nombramientos eran por tres años, los jueces se encontraban con

que habían perdido su clientela al ser despedidos, lo que los obligaba a comenzar de nuevo. Esto, a la vez, hacía que la carrera judicial se politizara, pues, para continuar, los jueces con frecuencia se veían obligados a acercarse a los gobernantes para no ser destituidos de sus cargos.

Hoy, con la nueva Constitución, magistrados de cámara y jueces de primera



APOYO AL DIARIO.— Los comerciantes Esther Choto de Cruz y Saúl Mejía Vásquez, de Zacatecoluca, dijeron que todos los sectores ciudadanos de aquella localidad apoyan a EL DIARIO DE HOY. Es el periódico de mayor circulación en esa zona.

Azucareros Piden Mantener Precios Preferenciales

Las industrias convertidoras de azúcar esperan que el INAZUCAR mantenga la reserva necesaria y el precio preferencial para que la relación de la competitividad no se pierda en el mercado, dijeron miembros de dicho sector al señalar que, de lo contrario, se podría inundar el mercado interno de producto extranjero, drenando las escasas divisas con que cuenta el país.

La junta directiva de Industrias Convertidoras de Azúcar (INCOA) se reunió en la ASI, el viernes por la tarde, para informar a todos sus asociados de las gestiones que se han hecho hasta ahora, con relación a las cuotas de azúcar y precios preferenciales para esa industria.

INCOA, dijeron los directivos, cuenta con 40 agre-

—Favor pase a la página 15.

Efectuarán 5º Congreso de Patología en Febrero

En el auditorio principal del Hospital General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social se llevará a cabo el V Congreso Salvadoreño de Patología, durante los días 3, 4 y 5 de febrero próximo, informa la Asociación Salvadoreña de Patología.

Como invitado especial a

este Congreso se tendrá al Dr. Pelayo Correa, profesor de Patología de la Louisiana State University, E.U.A., quien dictará conferencias sobre el Cáncer Gástrico y Epidemiología en Cáncer.

También habrá un seminario sobre Histopatología Gastrointestinal, así como simposios sobre Patología Oncológica del Tracto Digestivo, Carcinoma del Estómago, Colon y Recto, Neoplasia Intraepitelial del Cuello Uterino y Hemorragia Uterina Anormal.

La información e inscripción para este V Congreso Salvadoreño de Patología se podrá obtener en los departamentos de patología

—Favor pase a la página 21.

Integran Asociación de Distribuidores

El martes 28 de enero será constituida en el Salón Escorial, del Hotel Camino Real, la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Materiales de Construcción, ASDEMAC, acto que tendrá lugar a las 7 p.m., informa la señorita Leticia Castillo, Ejecutiva de Relaciones Públicas.

En esa oportunidad se juramentará la primera Junta Directiva, la cual quedó integrada en la siguiente forma:

Presidente, Lic. Alejandro D. Marroquin; Vicepresidente, Dr. Carlos Armando Lahud; Secretario, José Luis Provvedor; Tesorero,

—Favor pase a la página 21.